(=} o (] ()

o &8 & & q zﬁ 3
____________________________________ ________ [T _________
Q

ﬂ/ »
c

8

1/5




D4x20

2@%“@%8

M6x25

8|15

114]

AES

1113

("~
3

1(12]

il

5

10]

g|=|-

2/5










&
AN

2] 84l 8 4
1707
620 o18x1,6 24x20




Fuer diec Montage benoetigen Sie:

S

30min

A

<=0,6ky

¢

4

I|IIII|IIII|IIII|IIII|
—_
o

N
o

Ware auf sauberen Untergrund (z.Bspl. Moebeldecke) legen. Bitte achten Sie
darauf, dass keine spitzen Gegenstaende auf dem Boden liegen.
BESCHAEDIGUNGSGEFAHR !

Eckbank

Montageanleitung
mit Ruecken

o

A A W
o o O

|1HI|IIII|IIII|IIII|IIII

mm
3




8[9l

N

@4x

M6x25

%18

o)

by

4|7
M8x15

116l

&

718l

w*

7

2304

2

MEO

|

7

4

M6x20

8|3

6y )
@ o
9 B ¥
g Sk 29
8 =
e}
3l N =
=53 o~ ~
S 3| sy 3
o I D
© MM ~ MW
]
£ Sl -










Fuer die Montage benoetigen Sie:

e

30 min <=0,5 kg

,/\‘/,;\
N /f
) u&“ @

I|IIII|IIIIIIIII|IIII|
-_—
o

N
o

ESCHAEDIGUNGSGEFAHR !

1. Ware auf sauberen Untergrund (z.Bspl. Moebeldecke) legen. Bitte achten Sie
darauf, dass keine spitzen Gegenstaende auf dem Boden liegen.

Einzelbank

Montageanleitung
ohne ruecken

1/3

g

o

II|IIII|IIII|III
W
o O

D
(=]




Fuer die Montage benoetigen Sie:

Die Klappschere schiebt
man an die Zarge.

2/3

1] 42| 83| 4/4 1(5] 161  4[/] 18]
’ EdEe C@ | =
MEX60 | M6x20 o T:ﬁ i 7 @16x1.5 @4x20
1] 43| 412 47/ 1 8] 7
RRINANSITAN ct
M6x60 M6x20 ® D4x20







S ©

S 9 O©O o

Montageanl'eitung




Fuer die Montage benoetigen Sie:

g
o]
N
X
&3
Q
(oe]
~ ©
Q
e Em
N <]
o~ 2 N
m
kol - m
<+ © 0
|| (B
[
0| A
© -~
3

113

"
3

1112]

4

11]

5

10]

&g

2/5










/.I\‘
7R

)
Y

A\




i
60 min <=0,5 kg am
sa ntergrund (z.Bspl. Moebeldecke) legen. Bitte achten S
Boden liegen.

1. Ware auf sauberen Unterg
darauf, dass keine spitzen Gegenstaende auf dem Boden liege!
B IGUN EFAHR !

HAE GSG
Montageanleitung
S




Fuer dle Montage benoetigen Sie:

2/5













3
E_________




Fuer die Montage benoetigen Sie:

2/5










N |
AN

2] gjt4 8 4
Lo




Standard Furniture Factory GmbH
Wilhelmsplatz 12
32052 Herford

E-Mail: emvexport@standard-furniture.ba



